



tender.sk

Doručujeme Vám
zákazky

Licencia na používanie databázy „Orbis“

I.D.: 106374199

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	02.12.24
Typ oznámenia:	Predbežné oznámenie k priamemu zadaniu	CPV kódy	48000000 48610000

Opis: Licencia na prístup a používanie databázy „Orbis (worldwide) All companies“ združujúcej informácie o podnikateľských subjektoch, iných subjektoch a s nimi prepojených osobách spolu s „Orbis M&A“, „Orbis Crossborder Investment, „Intellectual property“ a „SANCTION DATA and PEPs Standard“, eventuálne licencia na prístup a používanie ekvivalentnej databázy (vrátane jednotlivých modulov), ak existuje a spĺňa všetky potrebné funkcie a požadované kritériá. Licencia na prístup a používanie databázy je určená pre 4 súbežných užívateľov na obdobie 12 mesiacov, pričom sa vyznačuje nasledovnými funkciami: 1. Možnosť vyhľadávania podnikateľských subjektov, iných subjektov a s nimi prepojených osôb celosvetovo. 2. Možnosť vyhľadávania informácií o organizačnej štruktúre subjektov/osôb uvedených v bode 1, ako aj o ich vlastnickej štruktúre, konečných ukazovateľoch výhod, pôsobení politicky či iným spôsobom exponovaných osôb, prepojení medzi konkrétnymi subjektmi/osobami, ukazovateľov finančnej výkonnosti, dát z účtovných závierok, umiestnenia v sankčných zoznamoch, vlastníctve patentov a iných obdobných práv. 3. Vizualizácia vlastnickej štruktúry subjektov/osôb uvedených v bode 1, vrátane konečného/ultimátneho vlastníka, kontroly, či obdobných prepojení medzi konkrétnymi subjektmi/osobami. 4. Možnosť nastavenia sledovania vybraných subjektov/osôb a zasielania alertov (upozornení) na medializované, plánované a uskutočnené transakcie (fúzie, akvizície atď.) týchto subjektov/osôb vrátane alertov na základe článkov uverejnených na internete. 5. Možnosť vyhľadania dát aj do minulosti (historické dáta). 6. Možnosť vytvorenia reportov. 7. Minimálne 100 zdrojov dát, napr. Bisnode, FinStat, verejne dostupné registre, informačné systémy verejnej správy SR/iných štátov, interný zdroj dát/interní analytici atď. 8. Celosvetovo diverzifikovaný pôvod zdrojov dát podľa bodu 1, t. j. pôvod zdrojov dát nie len v SR ale aj iných ČŠ EÚ a štátoch mimo EÚ. Osobitná požiadavka na zdroj dát aj z ČĽR.